OCOBJIMBOCTI 3B’A3KY ECTPAAIOJNY TA IOKA3HUKIB
JIIIHOTI'O CHEKTPY Y XBOPUX HA IIYKPOBUM JIABET 2 TUITY
TA APTEPIAJIBHY I'NNEPTEH3IIO
Kypasnwosa JI.B., byrosa T.C.
Xapxiscbkuii HAYIOHATLHUL MEOUYHUL YHIBepCUmem

Merta podotu. BuBuenns BrumBy ectpaniony Ha gimigaui crektp (JIC) y
KIHOK y mocTtMeHonay3Homy nepioai (ITI1), xBopux Ha mykpoBuit miader (LIJ1) 2
THUIY Ta apTepianbHy rineprensito (Al).

Marepiaaun ta meroam. Ilix crnocrepexxkennsm Oyno 106 xBopux Ta 31
BiIHOCHO 3ja0poBa xkiHka y IIIT y Bimi Big 45 mo 60 pokis. Ilamientku Oynu
nonineni Ha rpynu: I rpyna - xBopi Ha LI/l 2 Tuny (30 namientox); Il rpyna - xBopi
Ha Al 2-3 cr. (34 mauientkn); III rpyma - xBopi Ha L[] 2 Tuny ta A" 2-3 cT. (42
MAI[IEHTKH); KOHTPOJIbHA TPYIIa — BITHOCHO 3710poBi BojioHTepH (31 kiHka). PiBeHb
€CTpaJlloNly Yy CHpPOBATIl BEHO3HOI KpOBI BHUMIpPIOBABCS 1MyHO(GEPMEHTHUM
MeronoM. JIC BuMIprOBaiM 3a JIOMOMOror mMoka3HUKIB Tpuriinepuais (TI),
3arajibHOro xoJiectepuny (3X), XoJecTepuHy JIMOMNPOTEIIB BUCOKOI HIIJTLHOCTI
(JITIBI) Ta xosectepuHy JIMONPOTEiMiB HU3bKOI miimbHOCTI  (JITTHIIL)
CH3UMATHYHUM METOOM.

Pesyabtatu. Ilokazuuku JIC (MMonb/n) y nmochimkyBanux >kiHok: TIM (I
rpyna - 1,92+0,14, 1l rpyna - 2,47+0,13, III rpyna - 3,104+0,11, koHTpoJibHa Tpyna
- 1,3340,12), 3X(I rpyna - 5,24+0,19, II rpyna - 5,95+0,18, III rpyna - 6,92+0,13,
KOHTpoJbHa rpyma - 4,37+0,12), JIIIBIIL (I rpyma - 1,28+0,03, II rpyma -
1,10+£0,03, III rpyna - 0,87£0,02, koutpossHa rpyma - 1,34%0,03), JITTHILL (I
rpyna - 3,90+0,19, Il rpyna - 4,77+0,19, III rpyna - 5,63+0,11, konTpOosBHA TpyNa
- 2,98+0,11). Ioka3uuk ecTpadiony y mociimKyBanux sxiHok (mr/mi): (I rpyna -
52,3441,15, 11 rpyna - 41,36+1,16, III rpyna - 31,82+1,69, kouTponbHa rpyna -
55,30£1,51). Tloka3HUKH KOPENSAIIMHOTO 3B’SI3KYy €CTPajioNy Ta JIMiJHOTO
npodimo y mamientok y IIIT: mix ectpamionom Tta JIIIBII Mu cnocrepiranm
MO3UTUBHUM Kopessiiauil 38’5130k (y I rpymi r=0,66, y II rpymi r=0,71, y III
rpymni 1=0,85 (p<0,05)), HeratuBHui - Mixk ectpamionom ta 3X (y I rpym r=— 0,75,
y Il rpymi r=— 0,47, y Il rpymi r=— 0,86 (p<0,05)) ; mix ectpamionom ta JITTHII (y



I rpymi r= - 0,68, y II rpymi r= - 0,64, y III rpymi r= - 0,81 (p<0,05)); mix
ectpagiosiom ta TI (y I rpymi r=— 0,72, y II rpymi r= - 0,76, y III rpyni r= - 0,96
(p<0,05)) .

BucnoBku. Y xinok y IIII, xBopux wa I/ 2 tuny, AI' 2-3 cr. Ta 3
noemqHanoo martojorito (xBopi Ha IIJI 1 AI') cmocrtepiraeTbCs MNO3UTHUBHUN
KOPEISIIAHUHN 3B’ 130K MIXK MOoKa3sHukamu ectpaziony 3 JIIIBIL 1 neratuBamii Mix

noka3zHukaMu ectpasiony 3 3X, JITTHII, TT.



